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①今回の大学雪合戦大会は楽しかった 26 3 1 0 0

②参加費は妥当だった 17 10 3 0 0

③開催場所は適切だった 8 10 6 4 1

④賞品に満足した 11 10 6 1 1

⑤雪合戦に興味を持った 21 9 0 0 0

⑥スタッフの対応は適切だった 21 9 0 0 0

⑦参加団体の数は適切だった 12 11 5 1 0

⑧冬の雪合戦の大会に出てみたい 18 10 1 0 0

有効回答数　30

　　【みなさまの声】
・（①について）去年同様とても楽しかったです。 ・最高の夏の思い出になりました　ありがとうございました
・（②について）安いです!!ありがとう ・楽しかったです！
・（③について）近いです。 ・楽しかったです ぜひまたやってください!!
・（③について）ビーチでやりたかった ・とても楽しかったです♡　藤原さんおつかれさまでした♡
・（④について）Yeah～ ・夏雪やす子さんの素顔がかわいかった
・（④について）去年に比べると…(笑) ・思ったよりガチで楽しかった。
・（⑤について）めっちゃ ・去年も出たけど楽しかったです!!ありがとうー♡
・（⑥について）超親切でした♡ ・また砂浜でやりましょう。
・（⑦について）もうちょっと増やしていいかも ・ラインが見えなかった
・（⑦について）他大もいると楽しいと思う ・これからもよろしくお願いします。
・（⑦について）もう少し多い方が、大会として面白いかも。
・（⑧について）いかんせん場所が… ・交流戦しましょう!!
・（⑧について）出たぁい ・ありがとうございました
・スタッフさんの動きが早くてスムーズに競技ができました。ありがとうございました。
・昨年に引き続き本当に楽しませてもらいました。来年はWalkin'で3チーム組織して出場します。

ご協力いただき、ありがとうございました。

　このたびは、第2回夏の大学スポーツ雪合戦大会in東京にご参加いただきまして、まことにありがとうございました。
ご参加いただいた皆様にご協力いただきましたアンケートは、以下の通りの結果となりました。

頂いたご意見をしっかりと受け止め、次回以降の大会を、今回よりもさらに充実したものとしてまいります。
貴重なご意見、ありがとうございました。

アンケート集計結果
第2回夏の大学スポーツ雪合戦大会in東京
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⑧冬の雪合戦の大会に出てみたい

⑦参加団体の数は適切だった

⑥スタッフの対応は適切だった

⑤雪合戦に興味を持った

④賞品に満足した

③開催場所は適切だった

②参加費は妥当だった

①今回のイベントは楽しかった
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